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Lakossági felhívás!
2016. június 20-án /Hétfő/ a Móra Ferenc Általános Iskolában /Ebédlő helyiség/  18.00 - 19.30-ig tájékoztatást tartunk  a családi házak korszerűsítésre kiírt, vissza nem térítendő támogatás igényléséről.  MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!
A pályázati konstrukció tárgya, célja (Pályázat kódszáma: ZFR-CSH/2016)
   A családi házak elavult fűtés-, melegvíz-, és energiaellátó rendszerei, továbbá a gyenge minőségű hőszigetelés jelentős energiaveszteséget és ezáltal, többlet széndioxid kibocsátást okoznak.
 A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a családi házak részére energiahatékonyság növelését, széndioxid-kibocsátás csökkentését eredményező, valamint megújuló energiaforrások felhasználását megvalósító költséghatékony beruházások támogatására vonatkozó pályázati kiírást tesz közzé. 
Jelen pályázati kiírás lehetőséget nyújt a családi házban élő lakosság számára - 40-55%-os vissza nem térítendő támogatás felhasználásával – lakóépületeik korszerűsítésére, felújítására.

 A támogatás nyújtásának célja elsődlegesen az energiahatékonyság javítása. 



  (forrás: www.kormany.hu/download/2/2b/a0000/Palyazati%20Felhivas.pdf)
Alapfeltételek:
1. 135 m² alatt fűtött alapterületű,
2. 1996 előtt épült egylakásos családi házak (1995. december 31. napjáig kiadott építési engedéllyel rendelkező)
3. Energetikai korszerűsítésre (CO₂ kibocsátást csökkentő – szigetelés, fűtés, megújuló energia) 
4. Önerő

5. Ügyfélkapu

6. Szolgáltatásunk nem csak 135 m² alatt, nem csak pályázattal
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      Arányi István megbízott ügyintéző              E-mail: aranyi.istvan56@gmail.com                telefon: +36 20 946 6760

